

跑一圈动物园,动物怎么都在睡大觉

你看的不是时候! 快来瞧瞧这份游园指南

“兴致勃勃地来看动物,抱着孩子跑了一圈,结果老虎、狮子、熊猫都在睡觉,好遗憾啊!”春节期间,姚女士带着1岁大的宝宝去动物园玩,没想到想看的动物都在睡觉,让姚女士和宝宝有些失望。动物园里动物种类很多,如何安排观看顺序,才能看到动物们最活跃的状态呢?昨天,现代快报记者请教了南京红山森林动物园的管理人员,制作了一份“观看动物时间推荐指南”。现代快报记者 吴怡

早上进园首选熊猫馆

人见人爱的熊猫,仰着肚皮睡觉的样子虽然也很萌,但如果能“动起来”就更为吸引了!红山动物园饲养繁育部副部长梁作敏介绍,如果想看熊猫活蹦乱跳的样子,最好是早上八九点一入园就来。

“这段时间饲养员刚给它们喂食,游客能看到熊猫吃竹子的场景,”目前动物园内的两只熊猫,“朝阳”吃东西细嚼慢咽,而“浩浩”总是风风火火的,有时候“朝阳”正吃着东西,“浩浩”凑过来也想吃,“朝阳”就会让出来,从来不跟“浩浩”抢食,兄弟俩相亲相爱。

十点宜看狮子老虎

狮子、老虎是“百兽之王”,但去

动物园观看时,它们却经常在趴着睡觉。对此,梁作敏表示,包括狮、虎在内的猛兽,都习惯白天睡觉,晚上精神奕奕地出来溜达。“睡觉、玩耍、休息……都是动物呈现的最自然状态。”想看到这些动物活动,我们就得调整时间了。

“早上10点左右,饲养员会给猛兽喂食。从熊猫馆出来,刚好可以去狮虎馆。”

另一个观看狮子老虎的适宜时间是下午四五点。经过一个白天的酣睡,猛兽们此时会展露出活力,下午入园的游客正好可以在离园前去转一圈。

春看禽鸟秋冬看猴

梁作敏表示,除了猛兽,大部分动物还是白天活动、夜间休息,中午前后尤其活跃。不过,随着季节变化,不同动物的观看效果也会有变化。

“比如鸟类,春天是很多禽鸟的发情期,为了吸引异性的注意,禽鸟的毛发会变得更加鲜艳,也会通过跳舞、唱歌等方式表达爱意,孔雀开屏也会锁定这个时间段,因此在这个季节,游客可以多去禽鸟馆转一转。”

每年10月到12月期间,猴山的猴子进入发情期,此时为了地位和爱情,猴王争霸赛会一场接一场地上演。去年这段时间,红山动物园的猴山上就接连上演了多场“宫心计”,被打败的公猴全部“流放”,成为猴山一景。而今年,随着老猴王年纪增长,小公猴经验的增加,争夺战想必会更加精彩。

晴天狐獴乐,雪天熊猫撒欢

长颈鹿虽然每天都会出来透透气,但天气的变化也会影响它们的心情。“春秋两季温度适宜,阳光灿烂的情况下,它们出来溜达的时间也会增加。”狐獴同样也是阳光的狂热爱好者,大晴天经常就能见到它们排排坐晒太阳。

而惊喜不仅出现在大晴天。在阴凉的环境,早上喂食以后,或者下午两三点以后,熊猫可能会爬到场馆外运动场的大树上,摆个舒服的姿势挂着睡觉。而

在南京难得飘起大雪的日子,熊猫也会在雪地里翻滚撒欢。



活动

新年当小主人,带“小候鸟”游南京

快报讯(记者 仲茜)对于中小学生来说,寒假已近尾声。这个寒假你是怎么度过的?出游、探亲、享受美食,是不是很精彩?然而,社区里还有不少外来务工人员的子女,因为父母工作繁忙,他们没有回老家过年,而是留守南京,最大的娱乐就是看电视;还有的小朋友跟随爸妈,在菜场忙活,一起送货……

本周六,现代快报欢乐社区行活动将举办“邀请小候鸟,新春游